
Promień łuku R = 700 m

spadek 1 i1 = 0,009 m

spadek 2 i2 = -0,007 m

styczne łuku T = 5,6 m

strzałka ugięcia f = 0,0224 m

Promień łuku R = 900 m

spadek 1 i1 = 0,007 m

spadek 2 i2 = 0,022 m

styczne łuku T = -6,75 m

strzałka ugięcia f = 0,0253125 m

Promień łuku R = 2000 m

spadek 1 i1 = 0,022 m

spadek 2 i2 = 0,038 m

styczne łuku T = -16 m

strzałka ugięcia f = 0,064 m

Promień łuku R = 400 m

spadek 1 i1 = 0,044 m

spadek 2 i2 = 0,03 m

styczne łuku T = 2,8 m

strzałka ugięcia f = 0,0098 m

Promień łuku kołowego R = 270,000 m

Kąt zwrotu trasy γ = 2,075 ° 
Długość stycznych łuku T = 4,890 m

Odległość wierzchołka łuku W od środka łuku S B = 0,044 m

Długość łuku K = 9,777 m


